

# 单位错时停车 西城最高奖20万

## 年内全区187个路侧占道停车场、10298个停车位将实施电子收费

新京报讯 (记者汤旻 通讯员张海涛 胡世钦)西城区将继续推广“错时停车”,根据单位内部停车资源对外开放的实际数量,区财政一次性奖励5万—20万元不等。昨日,西城区市政市容委表示,年内全区187个路侧占道停车场、10298个停车位将完成地磁建设,实施电子收费。

### 6921车位将可错时停车

昨日,西城区市政市容委表示,今年将继续推广与国家机关企事业单位和周边居住区实施错时停车试点成果,并根据单位内部停车资源对外开放的实际数量,区财政一次性给予5万—20万元不等的资金奖励。北京市交通委有关负责人表示,去年全市开放各类内部停车场91处,停车位11757个,部分老旧小区停车难问题解决。今年将加大力度,6921个停车位已纳入今年首批错时停车项目。

### 年内引入电子收费系统

西城区市政市容委介绍,今年还将引入电子收费系统,提升停车管理水平,即建立地磁感应,利用pos机收费,安装电子摄像头全天候监控。目前,这一系统的试点工作已在南礼士路二条全面展开,并进入pos机和地磁感应器同步试运行阶段。

西城区市政市容委有关负责人表示,年内将在全区187个路侧占道停车场、10298个停车位完成地磁建设任务,实施电子收费。

### 盘活智能停车诱导设施

同时,西城区还将盘活西单、金融街地区智能停车诱导设施,对设备进行升级改造。在西南地区新建30多处智能、实时、远程停车诱导显示屏,建立停车信息管理平台。通过网络、通信等手段,及时发布信息,预订停车位,引导小客车有序停车。

### ■ 链接

## 西城11机关开放停车场

自去年8月,西城共落实错时停车场17处,停车位1746个。其中,11个党政机关大院停车场非工作日对周边居民开放,如政府槐柏树街大院停车场及其南侧办公区停车场。

除了办公区域停车场,西城区的错时停车场还包括居民区停车场、文化体育设施停车场、利用征而未建的市政代征道路用地建设的临时停车场等。

北大医院60辆职工车白天放在华裕园居住小区内,将医院内的停车位全部预留给就医人员,夜间医院部分车位向周边小区居民开放。

## 今年推5个立体停车项目

今年,西城区还将重点推进光大银行立体停车楼、市司法局立体停车楼、官园批发市场立体停车楼、安定医院立体车库、大成广场立体停车楼等5个立体停车项目建设。

目前,已完成光大银行

立体停车楼建设项目,在原有地面7个停车位的基础上,新建立体停车位44个。官园批发市场立体停车楼项目、大成广场立体停车楼项目也已完成方案设计工作,预计年底前新建立体车位约800个。

宣外大街停车场、三庙街停车场、冠英园西侧停车场已建成,新增车位240个。目前,正在推进北柳巷、椿树医院两块市政代征用地临时停车场项目建设,该项目预计于6月底前完工,新增车位130个左右。

## 老小区组建“车辆自管会”

针对“小街小巷”、“老旧小区”停车管理乱的局面,西城区加强了停车管理模式的探索。在展览路街道德宝小区推行“自管会”新模式,由居委会和物业协作,组建“德宝小区车辆自管会”。

“自管会”与居委会、物业签订三方协议,明确公益性组织的职能职责,制定车辆管理相关办法和实施细则,招募10名小区内生活有困难的居民成立了车辆管理小组,实施对车辆

24小时监管。目前,新街口外大街28号院老旧小区实行了停车社会化管理的试点;大栅栏地区的前门西河沿社区,牛街地区的“春风小区”实施了停车自治管理。

# 市委巡视组进驻市计生委

## 为市计生委职能完善后,首次进驻巡视;每年会挑选部分市委办局巡视监督

新京报讯 (记者蒋彦鑫)从昨日起,7名市委巡视组的工作人员进驻市计生委,进行为期两个月的巡视。计生委干部任用情况、党风廉政建设等6大类行为,将受到巡视监督。

这也是市计生委职能完善后,市委巡查组首次进驻。

### 腐败监督列入巡视范围

每年,市委巡视组都会挑选部分市委办局进驻巡视监督,此次进驻市计生委,是因其原来计生工作基础上,延伸出了新的职能。新的职责调整和完美效果如何?市委巡视组将开展两个月的巡视工作。

据介绍,巡视的主要内容包括计生委贯彻执行党的路线方针政策、决议、决定的情况;执行民主集中制的情况;执行党风廉政建设责任制和自身廉政勤政的情况;开展作风建设的情况;选拔任用干部的情况;市委要求了解的其他事项等。

巡视组组长雷显武表示,计生委在预防腐败体系

建设;资金管理是否徇私舞弊;工作作风是否飘浮;是否存在奢侈浪费、任人唯亲、买官卖官、带病提拔和突击提拔等情形,都在此次的巡视范围之列。

### 针对问题制定整改方案

据介绍,巡视方式包括听取党组工作汇报和有关部门的专题汇报;列席有关会议;受理反映党政领导班子及其成员问题的来信、来电、来访;召开听取意见建议座谈会;与领导班子成员和其他干部群众个别谈话;调阅、复制有关文件、档案、会议记录等资料;对领导班子及其成员进行民主测评;对上级主管部门、相关部门和单位、下属部门和单位进行走访调研;设立意见箱,征求意见建议等。

雷显武表示,计生委工作人员应当自觉接受监督,并实事求是、客观公正地反映情况,不能把个人恩怨和利益带到其中,违背要求的,将追究其责任。

同时,巡视组形成的报告在反馈给计生委后,须在60个工作日内制定整改方案。



## 一口气吹掉“牛皮癣”

昨日下午,4号线马家堡站C口,工作人员朝粘在车站外立面的“小广告”吹一口气,这些平时用人铲除和刷洗都难以清理的“牛皮癣”就轻易脱落了。京港地铁表示,对“小广告”污染情况较严重的人民大学站、公益西桥站、马家堡站、动物园站地面亭外立面,近日喷涂了新型防涂鸦涂料,在钢结构表面形成保护膜,这种涂料的功效“保质”约1年。 新京报记者 薛珺 汤旻 摄影报道

## 违规处理餐厨垃圾 最重吊销执照

### 全市组建市容委行政执法队伍,负责餐厨垃圾、地沟油监管

新京报讯 (记者饶沛)记者昨日从市市政市容委获悉,全市将组建市容委行政执法队伍,赋予吊销违法企业许可证的行政处罚职能。负责内容包括生活垃圾的管理,其中包括餐厨垃圾、地沟油的监管等内容。

依据3月1日施行的《北

京市生活垃圾管理条例》,本市市政市容行政管理机关具有吊销许可证的行政处罚职能。市政市容委5月底前已经建立执法人员资格管理档案。6月底前,将完成执法人员的岗前培训和资格考试。9月底前,完成行政执法证件的发放工作。从第四

季度开始,正式启动对执法人员岗位考核工作。

执法人员主要负责生活垃圾的管理,其中包括餐厨垃圾、地沟油的监管等内容。执法证件作为各级行政执法工作的凭证,工作时间必须随身携带,执行公务时,必须向当事人出示。

按规定,餐饮单位违反条例规定处理餐厨垃圾的,将责令停业整顿,并处以5000元以上5万元以下罚款,最高可被吊销执照。无资质的单位和个人违规收集运输餐厨垃圾,将暂扣车辆,没收违法运收的餐厨垃圾,并可处5000元以上5万元以下罚款。